

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

17/7

7,14,28/8

6 ΗΜΕΡΕΣ

Νίκαια Κυανή Ακτή

**ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ - ΓΕΝΟΒΑ - ΣΑΝ ΡΕΜΟ - ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΟ
ΚΑΝΝΕΣ - ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ - ΣΕΝ ΤΡΟΠΕ - ΜΟΝΑΚΟ - ΜΙΛΑΝΟ**

Με αποκλειστική διαμονή στην καρδιά της Κυανής ακτής την κοσμοπολίτικη Νίκαια!

Ένα ταξίδι γεμάτο υπέροχα τοπία, κοσμοπολίτικες πόλεις και μαγευτικές διαδρομές. Θα ξεκινήσουμε από την Μπολόνια και την Ιταλική Ριβιέρα, θα παραμείνουμε στη Νίκαια στην καρδιά της Κυανής Ακτής και θα επιστρέψουμε από το κοσμοπολίτικο Μιλάνο. Ένα ταξίδι που καλύτερο δεν γίνεται!

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

- Ένα νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει με τον καλύτερο τρόπο, Ιταλική Ριβιέρα, Κυανή ακτή και το κέντρο της παγκόσμιας μόδας, το Μιλάνο
- Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με αναχώρηση προς Μπολόνια και επιστροφή από Μπέργκαμο
- 6 γεμάτες μέρες με αναχώρηση πτήσεων πρωί και επιστροφή βράδυ
- Ξενοδοχείο 4* στη Νίκαια που η διαμονή είναι ακριβή και όχι σε οικονομικές περιφερειακές πόλεις
- Έναν εμπειρότατο συνοδό που θα σας κατατοπίσει πλήρως στις φημισμένες αυτές περιοχές

1^η ΗΜΕΡΑ

**ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΡΑΠΑΛΟ – ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ
ΓΕΝΟΒΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 07.15 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη Μπολόνια. Αφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για την Ιταλική Ριβιέρα για να επισκεφτούμε το μαγευτικό και κοσμοπολίτικο Πόρτο Φίνο, εκπληκτικής ομορφιάς. Για την πρόσβαση μας εκεί, θα επιβιβαστούμε σε μικρά λεωφορεία (εισιτήρια εξ ιδίων). Οι απότομοι γκρεμοί της Σάντα Μαργκερίτα, το γραφικό λιμάνι και το εμβληματικό του κάστρο θα μας συναρπάσουν. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στο λιμάνι, να ανεβείτε στο λόφο με το εκκλησάκι του Αγίου Γεωργίου, να περπατήσετε στους κήπους του κάστρου Μπράουν και να απολαύσετε την θέα από ψηλά. Στη συνέχεια μετάβαση στη Γένοβα. Στην πανοραμική περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της πόλης, που έχει ανακηρυχθεί από την Unesco Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του San Lorenzo με την υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Πλατεία Piazza de Ferragì με το κτίριο της Όπερας, το παλάτι των Δόγηδων, το σπίτι που λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος και πολλά αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόρους του 19ου αιώνα και μπαρόκ εκκλησίες δίπλα σε δαιδαλώδη μεσαιωνικά στενά. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ,

Nice-Côte d'Azur

ΓΕΝΟΒΑ - ΣΑΝ ΡΕΜΟ – ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση, με τελικό προορισμό μας τη Νίκαια. Στη διαδρομή μας θα επισκεφτούμε το Σαν Ρέμο. Το θέρετρο αποτελεί αγαπημένο τουριστικό προορισμό από τα μέσα του 18ου αιώνα, από κάθε γωνιά της Ευρώπης αλλά και μέλη της Ρωσικής και Βρετανικής αριστοκρατίας. Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εντυπωσιακές βίλες, το καζίνο αλλά και τη μεσαιωνική συνοικία πάνω στο λόφο, ονόματι Λα Πίνια. Κάθε χρονιά από το 1951, η πόλη φιλοξενεί το δημοφιλέστερο στην Ιταλία Μουσικό φεστιβάλ του Σαν Ρέμο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη κοσμοπολίτικη Νίκαια, πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρα που θεωρείται ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της Ευρώπης και πήρε το όνομα της προς τιμή της θεάς Νίκης. Με την άφιξη ακολουθεί πανοραμική περιήγηση της πόλης. Θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο, Des Anglais που εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας και πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων τουριστών που κατά τον 18ο συνήθιζαν να περνούν εδώ το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβληματικό ξενοδοχείο «Negresco», θα περάσουμε από την κεντρική πλατεία της πόλης την πλατεία Μασένα με το άγαλμα του Ποσειδώνα, στη συνέχεια την πλατεία Γκαριμπάλντι και τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Νίκαιας αφιερωμένος στη Αγία Ρεπαράτη. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση

3^η ΗΜΕΡΑ,

ΝΙΚΑΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ – ΣΑΙΝ ΠΩΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ – ΝΙΚΑΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ BY NIGHT

Πρωινό και αναχώρηση για τις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Εποκ, το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα, Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής, το Σαιν Πωλ Ντε Βανς. Ένα μεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισμένο από τα τοίχοι του Φραγκίσκου του πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δε συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο Le Bar Americain στις σάλες του Hotel de Paris παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΝΙΚΑΙΑ – ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΟ - ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ - ΝΙΚΑΙΑ

Πρωινό και αναχώρηση για το Πορτ Γκριμό, ένα μικρό ψαροχώρι. Στη κορυφή του λόφου, μπορεί κανείς να δει το φρούριο της δυναστείας των Γκριμάλντι, σκαρφαλωμένο στους βράχους με θέα τον κόλπο του Σεν Τροπέ. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ. Επόμενός μας σταθμός, το Σαιν Τροπέ (Saint Tropez). Ένας θρύλος λέει ότι το όνομά του προέκυψε από ένα χριστιανό μάρτυρα, τον Άγιο Τροπέ, που στους διωγμούς του Νέρωνος αρνούμενος να απαρνηθεί την πίστη του αποκεφαλίστηκε και πέταξαν το πτώμα του σε μια βάρκα. Η βάρκα αυτή παρασύρθηκε από τα ρεύματα και προσάραξε στο σημείο που είναι σήμερα ο κόλπος και η πόλη. Τη δεκαετία του '50 η Μπριζίτ Μπαρντώ χάρισε στην πόλη τη διεθνή της ακτινοβολία, ενώ η σειρά ταινιών του Λουί ντε Φινές "Ο Χωροφύλακας του Σαιν Τροπέ", θα την κάνει γνωστή στα πέρατα του κόσμου. Ξεκινάμε τη βόλτα μας με τα πόδια για να δούμε και να γνωρίσουμε όσο το δυνατόν καλύτερα την πόλη, που είναι χτισμένη πάνω στα καταγάλανα νερά του κόλπου. Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και φαγητό εξ ιδίων. Στη συνέχεια Επιστροφή στη Νίκαια. Διανυκτέρευση

5^η ΗΜΕΡΑ,

Nice-Côte d'Azur

ΝΙΚΑΙΑ – ΜΟΝΑΚΟ – ΕΖ – ΜΟΥΣΕΙΟ FRAGONARD - ΝΙΚΑΙΑ

Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε την ανατολική περιοχή της Κυανής ακτής. Πρώτος σταθμός μας το ΕΖ, ένα χωριό-μεσαίωναυκό στολίδι, αλώβητο από τον χρόνο. Ακολουθεί επίσκεψη στο αρωματοποιείο της Φραγκονάρ. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό και το Μόντε Κάρλο. Άφιξη και περιήγηση γνωριμίας με το Μόντε Κάρλο. Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του λόφου, δίπλα στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ (είσοδος προαιρετική, λόγω του μεγάλου χρόνου που απαιτείται για την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική επίσκεψη του παλατιού των Γκριμάλντι, όπου πιθανόν να δούμε και την αλλαγή φρουράς. Είσοδος στον καθεδρικό ναό, στον οποίο βρίσκεται η τελευταία κατοικία της Γκρέυς Κέλλυ. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια. Διανυκτέρευση

6^η ΗΜΕΡΑ,

ΝΙΚΑΙΑ - ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Πρωινό και αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην πρωτεύουσα της υψηλής μόδας και του κορυφαίου λυρικού θεάτρου. Θα ξεκινήσουμε από την Πιάτσα Ντουόμο στην καρδιά της πόλης για να δούμε την ομώνυμη γοτθική εκκλησία που αποτελεί και το σύμβολο του Μιλάνου. Στη συνέχεια θα δούμε το Παλάτσο Ρεάλε που φιλοξενεί το Μουσείο Ντουόμο και θα διασχίσουμε την περίφημη Γκαλέρια Βιτόριο Εμανουέλε ΙΙ - αφιερωμένη στο τότε βασιλιά της Ιταλίας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και shopping στο κέντρο της πόλης. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μπέργκαμο και πτήση επιστροφής

6 ΗΜΕΡΕΣ						
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
17 Ιουλίου 28 Αυγούστου	<u>Γένοβα:</u> Mercure San Biagio 4*	745	730	525	1040	RYANAIR Θεσ/νίκη-Μπολόνια 09.15 - 10.15
7,14 Αυγούστου	<u>Νίκαια:</u> Port Lympia Nice 4*	795	780	585	1090	Μπέργκαμο-Θεσ/νίκη 21.05 - 00.10

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο. * Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών.
- Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Έμπειρος συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
- Δημοτικοί φόροι πόλεων
- Μόντε Κάρλο by night : 40€/ενήλικας & 25€/παιδί